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                                                               Л Е Т О П И С 
 
СТРУЧНОГ АКТИВ ВАСПИТАЧА ПРИПРЕМНИХ ПРЕДШКОЛСКИХ ГРУПА 
ШК. 2024/2025. ГОДИНА 
 
 
 
СЕПТЕМБАР 
 
ПОЗОРИШТЕ 
18. 9. 2024. 
Позоришне представе су врло значајне за развој деце, пружајући им не само забаву већ и 
подстицај за креативност, машту, емоционални и социјални развој. На велико задовољство 
деце и нас, васпитача, гледали смо дечију представу „Успавана лепотица“ у Дому културе у 
Котлујевцу. 
 
ОТВОРЕНИ ДАН 
26. 9. 2024. 
У зајечарској касарни „Никола Пашић“ одржан је овај догађај који је деци био веома 
интересантан, јер су имали прилике да виде разна оружја, оруђа и возила која се користе у 
војсци. Војници и војне старешине су били веома љубазни и стрпљиви у опхођењу са 
децом и трудили су се да им у свему изађу су сусрет. 
 
ТЕМАТСКИ РОДИТЕЉСКИ САСТАНАК 
25. 9. 2025. 
Поред неколико тачака , кључни део састанка је предавање на тему „Значај и задаци 
предшколског васпитања и образовања“ (васпитач). 
 
 
ОКТОБАР 
 
ДЕЧИЈА НЕДЕЉА  
7 - 11. 10. 2024. 
Као и увек и ова Дечија недеља је деци донела дане са пуно лепих утисака. Мото: Ја сам 
дете, имам план, толеранција и љубав за сваки дан. 
 Активности су се одвијале по унапред утврђеном плану, и то:  
понедељак - почетак израде плаката;  
уторак – прављење „веселих цветова“, поклона за госте;  
среда - дружење са чланицама пензионерског клуба „Златна јесен“ ; 
 четвртак –дружење између група кроз организовање спортских игара; 
петак -  дружење са Ученичким парламентом и завршетак израде плаката. 



 

ПОЗДРАВ ВОЋУ 
14. 10. 2024. 
''Ево, драга дечице, воћа свакојака. Грожђа бела, грожђа црна, јабука и крушака. Ове лепе 
дарове јесен нам је дала, драга наша јесени, велико ти хвала !'' Разговор о воћу заокружили 
смо овим стиховима и, на опште задовољство, прављењем воћне салате са шлагом. У 
прављењу су учествовала и деца и сви смо се лепо и здраво засладили на крају тога дана. 

ДАН ЗДРАВЕ ХРАНЕ 
16. 10. 2024.  
'' Ми смо здраво воће и поврће, појести нас свако хоће''. Овај дан  је обележен кувањем 
компота од сезонског воћа и изложбом фигурица од воћа и поврћа. У изради фигурица 
учествовали су родитељи и други чланови породице, а за спремање компота биле су 
задужене васпитачице. 

КРОС РТС-а 
26. 10. 2024. 
У суботу, 26.10, одржан је крос РТС-а, на градском хиподрому. На кросу су учествовала и 
деца из разних градова која тренирају атлетику. Милутин Митов је стигао међу првих 
десет тркача (10. место), што је врло добар резултат у таквој конкуренцији. 

 

НОВЕМБАР 
 
РАДИОНИЦА – ЗЈЗ „Тимок“ 
10. 11. 2024 
Радионица на тему шта је све неопходно за правилан раст и развој деце (а и одраслих), 
како физички, тако и психички. Радионица је протекла кроз занимљиви интерактивни рад, 
у складу са узрастом деце, тако да је добро наставити ову сарадњу са ЗЈЗ и наредних 
година. 

ПОЗОРИШТЕ 
20. 11. 2024. 
Још једна позоришна представа – „Пепељуга“. Фантастичан доживљај, одлично урађена 
представа, свакако је треба имати у виду за наредне године. С обзиром на то да нам 
предстоји наша приредба, гледање позоришних  представа је значајно и због стицање 
појма о глуми, наступу и слично, као смерница за догађај када ће сама деца бити мали 
глумци на бини. 

 
ДЕЦЕМБАР 
 
ДАН НАУКЕ – „НАУЧНИ ПИКНИК – МИСЛИ ЗЕЛЕНО“ 
8. 12. 2024. 



Увек занимљива тема, тако да је овај „Научни пикник“ био веома интересантан. На 
„пикнику“ су деца била – неко са својим родитељима, неко са својом васпитачицом. 
 
 
ХУМАНИТАРНА АКЦИЈА  ''ЈЕДАН ПАКЕТИЋ, ПУНО ЉУБАВИ'' 
 16 - 19. 12. 2024. 
Треба бити хуман, помоћи другоме у невољи, а деци – посебно ! Слаткиш по слаткиш  - 
пакетић за неко сиромашно  дете је акција коју је иницирао Црвени крст нашег града. 
 
 
НОВОГОДИШЊА  БАЈКА 
 25. 12. 2024. 
Посебан догађај и доживљај за децу, родитеље и осталу фамилију је, свакако, 
новогодишња представа, где свако дете добија занимљиву улогу и својим учешћем дозове 
Деда Мраза. Приредба 1. и 2. припремне групе је одржана 25. децембра 2024. године, у 
сали за свечаности и протекла је фантастично, на опште задовољство.  
 
ЈАНУАР 
 
ШКОЛСКА СЛАВА СВЕТИ САВА 
 27. 1. 2025. 
Друго полугодиште је, оправдано, почело обуставом наставе, али је овај лепи празник,  
школска слава, ипак, обележен. И овога пута су се деца ППГ-а послужила житом и 
бонбонама,  допунила своја знања и искуства везана за овај дан и Светог Саву и направила 
изложбу радова.. 
 
ФЕБРУАР 
Одржане су посебне активности кроз експерименте и у кабинету за музичко васпитање, 
биологију, у сали са физичко васпитање, као и у библиотеци школе. 
 
МАРТ 
 
ДАН ЖЕНА 
8. 3. 2025. 
Ово је празник свих жена, али највољеније женско биће сваком детету је МАМА. Воле је, 
наравно, увек, а на овај празник ће је само додатно обрадовати поклоном – песмом, 
честитком, рамом за слике и портретом (свако дете слика своју маму). 

ДАН ВОДА 
10 - 22. 3. 2025. 
Пројекат „Вода извор живота“ 
Презентација пројекта „Вода извор живота“ – 22. марта 2025. године, на 



Међународни дан вода (макета, плакат, слагалице, поклон за посетиоце – „Чувај 
ме“, изведба песме заједно са другом ППГ-ом и ученицима другог разреда и 
њиховим учитељима). У пројекту су учествовали и ученици виших разреда са својим 
наставницима. 
Резултати пројекта презентовани су запосленима, ученицима наше школе, 
родитељима деце наше школе и родитељима и деци из предшколских установа 
Зајечара. 
 
АПРИЛ 
 
СВЕТСКИ ДАН ОСОБА СА АУТИЗМОМ 
2. 4. 2025. 
Разговор, израда плаката и плавих срца, поздрав дечаку из нашег забавишта. 
 
ПРОЈЕКАТ „Ускршње чаролије“ 
7- 15. 4. 2025. 
Активности: Усвајање знања о празницима, обележјима празника, обичаја о Васкрсу и 
прихватања различитости и развијања толеранције; „ У госте нам је дошао...“ 
(вероучитељ); Разговор и прикупљање информација о празнику (деца – чланови породице) 
и размена сазнања у школи ; Претраживање пригодних садржаја на интернету; Слушање и 
певање песама о Ускрсу; Прављење држача за јаје; Бојење и украшавање јаја (мало и 
велико јаје); Прављење ускршње честитке од папира (пиле у јајету); Бојење јаја од папира 
(елементи почетног писања и бројања); „Ускршња ливада“ (рад у групама и у паровима); 
Изложба радова у холу школе. 

ДАН ШКОЛЕ 
21 – 29. 4. 2025. 
Дан наше школе се слави 21. априла. 
У холовима су се зашарениле поставке дечијих ликовних радова деце свих разреда, као и 
припремних група. 
Након приче о Ђури Јакшићу, деца су учествовала на приредби поводом овог празника 
школе, заједно са хором виших разреда. 
 
ДАН ПЛАНЕТЕ ЗЕМЉЕ 
22. 4. 2025. 
На овај дан подсетили смо се разних разговора на тему колико је важно да бринемо о 
својој околини, о планети Земљи на којој живимо. Гледали смо разне прилоге о лепотама 
наше планете, али и неке где се види да човек нарушава ту лепоту. Причали смо о томе 
како сачувати Земљу.  Надовезујући се на ту причу, деца су бојила сличице која су 
одабрала сама и насликала планету Земљу.  Дан смо оплеменили слушањем дивне песме 
Ј.Ј. Змаја „Ал је леп овај свет“ и песме „Спасимо планету“. 
 



 
МАЈ 
 
ЧУДЕСНИ СВЕТ ЧУДЕСНИХ ЖИВОТИЊА 
12 - 26. 5. 2025. 
Са доласком пролећа, дошле су и бескрајне приче о биљкама и животињама. 
Најинтересантније су приче о инсектима, гмизавцима, водоземцима и разним животињама 
далеких крајева. Посебно уживање деци чине (необичне) занимљивости о овим 
животињама, као и ликовни радови на ту тему применом различитих техника и материјала. 
 
ЈЕДНОДНЕВНИ ИЗЛЕТ 
27. 5. 2025. 
У уторак, 27. маја 2025.г. успешно је реализован једнодневни излет на релацији 
Зајечар-Београд-Зајечар, у организацији туристичке агенције ''Пера-турс '' из Зајечара. 
Излет је протекао одлично, по утврђеној сатници и програму, (панорамско разгледање 
Београда, обилазак Дино-парка „Јура авантура“ и ЗОО-врта). Ручак је био у ресторану 
''Мали Калемегдан'' који се налази између Дино-парка и ЗОО-врта. Након обиласка 
зоолошког врта, деци смо купиле сладолед, али и сувенире које смо им поделиле пред сам 
долазак у Зајечар. У одласку и повратку имали смо по једну получасовну паузу. На овај 
излет ишли смо заједно са ППГ-ом из ОШ „Љуба Нешић“. 
Активности су реализоване у складу са васпитно – образовним циљевима и задацима, уз  
добру сарадњу са представником агенције. Временске прилике су биле веома добре, а оно 
што је најважније, деца су била здрава, весела и задовољна. 
   
ЈУН 
 
РАДИОНИЦА СА РОДИТЕЉИМА 
11. 6. 2025. 
На радионици смо правили капе за „мале дипломце“. 
 
МАЛИ ДИПЛОМЦИ 
12. 6. 2025. 
''Нешто увек траје и не престаје и може бити јаче него змај. Вреди много више, вреди 
највише, ЈЕДИНО ДРУГАРСТВО НЕМА КРАЈ.''   
На самом крају школске године, у дворишту школе, веома успешно и на велико 
задовољство деце, родитеља, а и васпитача, одржана је манифестација Мали дипломци. 
Кроз плесне тачке, уз одређену костимографију, учествовала су деца  припремних 
предшколских група наше школе. Уз техничку подршку родитеља и подршку девојчица 
виших разреда вођењем програма, ова завршна манифестација је протекла у изванредној 
атмосфери. 
 СРЕЋНО, ДРАГИ НАШИ БУДУЋИ ПРВАЦИ ! 
 
ОПРОШТАЈНИ ДАН 
13. 6. 2025. 
Дан када деца односе „своје крпице“, пакују ствари и обележавају свој последњи дан у 
забавишту кроз разне игре, музику и маскенбал.  



 
ТЕМАТСКИ РОДИТЕЉСКИ САСТАНАК 
28. 6. 2025. 
Општи родитељски састанак са предавањем и темом: „Припрема деце за полазак у први 
разред“ (психолог Биљана Петровић и васпитач Валентина Миленовић). 
 

 
 
                      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Обогаћени једносменски рад “ Плетем, хеклам, везем” и “ Математика 
није баук” 
 
 
У оквиру Обогаћеног једносменског рада активност Плетем, хеклам, везем обухвата пре 
свега упознавање са верским обичајима а затим начином плетења, хеклања и везења. Циљ 
ове активности је да се ученици укључе у ативности где могу да покажу своје 
креативности и да имају продукте свог рада. 
 
У оквиру Обогаћеног једносменског рада активност Математика није баук показује начин 
рада како не би имали потешкоће са математиком кроз даље школовање, решавају се и 
домаћи задаци. Математика је свуда око нас али је треба препознати и управо то би 
требала ова активност да нам омогућава. Циљ ове активности јесте и да се ученици 
припреме за такмичење Мислиша и Кенгур, а и за друга такмичења где се примењује 
математика. 
 
На такмичењу „Мислиша 2025“, Ристановић Андреј је освојио похвалу. Остала такмичења 
нису 
 
 
 
 
Хор школе „ Ђура Јакшић“ 
 
У ери мобилних телефона и друштвених мрежа-тик-тока, фејсбука, инстаграма...и 
бесконтактног пријатељства, права је реткост видети данашњу децу у правој интеракцији, 
да су заиста ту-присутни. 
То се дешава сваког понедељка у време 7.часа, у просторијама наше школе. 
Тридесетчетворо ученика, девојчица и дечака заједно, долазе на пробе хора. Насмејани, 
срећни што су заједно, што ће можда остварити комуникацију са неким учеником, са којим 
немају иначе прилике, али пре свега орни за рад,за певање и заинтересовани да науче 
нешто ново из света музике.  
Права је реткост гледати сву ту децу заједно која певају сви као један, воде рачуна о томе 
шта им наставник говори и дају све од себе да буду што бољи. Све то подсећа на она 
безбрижна времена када смо и ми сами били ученици и чланови школског хора. Када нам 
није требао мобилни телефон или интернет да би са неким комуницирали. Када смо по 
читав дан са осталом децом проводили напољу, па се сетимо куће тек када огладнимо. 
Када се на журкама играло и певало и међусобно разговарало. Све своје обавезе смо 
успевали да заршимо, али смо и даље  имали времена да будемо деца-права деца. 



Ту децу и данас видим у нашем школском хору. Децу која су срећна што су ту, која желе да 
буду ту и којој је највећа радост кад добију аплауз од публике за свој труд.А мени,њиховој 
наставници, њихов осмех и истинска срећа и задовољство на њиховим лицима. 
 

 Дан школе, приредба 
 
 



 
 
-Наступ  хора на приредби школске славе 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



На 12. традиционалном „Дану науке“, одржаном 6.12.2024. у нашој школи, ученици од 
5. до 8. разреда су представили своје резултате на тему „Научни пикник – мисли зелено“. 
Одговорили су и представили посетиоцима одговоре на низ питања: Шта је рециклажа? 
Шта добијамо рециклажом? Шта значе ознаке на амбалажи? ... У интерактивном делу 
посетиоци су могли да се на забаван начин испробају у различитим игрицама везаним за 
ову тему. Надамо се да ће ова едукација допринети развоју еколошке свести и навика код 
најмлађе популације и да ће у нашем граду постојати рециклажни центри где ће научено и 
применити. 

 
 
 



У среду 22.01.2025. група ученика шестог разреда и наставница географије Оливера 
Василијевић посетили су вртић „Љиљан“. Повод је био реализација пројекта припремне 
групе o заставама држава света. Ученици наше школе припремили су занимљиво 
предавање заставама Италије, Грчке и афричких земаља. Деца из вртића су показала 
велико интересовање и постављали су пуно питања. Била је ово веома успешна сарадња 
која ће бити настављена. 
 
 
Квиз под називом „Светосавље“ одржан је 27.01.2025. поводом обележавања школске 
славе. Учесници квиза били су ученици шестог разреда. Веома успешно одговарали су на 
питања о Светом Сави из три области: српски језик, историја и географија. 
Светски дан вода (World Water Day) обележава се сваке године 22. марта. Тај дан је 
усвојен резолуцијом УН-а у децембру 1992. године. Овим даном Уједињене нације желе да 
подсете на важност заштите вода и на недостатак воде за пиће у многим крајевима света. 
 
Стручно веће природних наука је са својим ученицима изложило свој пројекат на тему 
„Вода –извор живота“. У пројекту су учествовали сви ученици од 5. до 8. разреда као и 
њихове предметне наставнице. Атмосфера је била одлична, и излагачи и посетиоци су се 
лепо провели па нам једино остаје да следеће школске године поновимо пројекат на неку 
другутему. Презентација радова одржана је у петак 21.3. и суботу 22.3.2025. године. 
У петак 28.03.2025. наставница географије Оливера Василијевић посетила је вртић 
„Свитац“. Повод је био реализација пројекта припремне групе o планети Земљи. Деца из 
вртића су показала велико интересовање и постављали су пуно питања.

 



 
 
У периоду од 24.3 до 4.4.2025. са ученицима од петог до осмог разреда реализован је 
турнир знања. Екипе по одељењима такмичиле су се у познавању градива из географије. У 
реализацији је коришћена платформа за квиз такмичења каhoot. Ученици су на занимљив 
начин обновили градиво и изразили задовољство овим начином рада. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
Још један диван дан у нашој школи! Имали смо част да нас 3.6.2025. посети група 
„Балони“ из вртића „Љиљан“. Разлог посете је био веома интересантан. Пошто су радили 
пројекат на тему „Бубице“ а нису имали одговоре на следећа питања: „Да ли су инсекти 
живели заједно са диносурусима?“, „Да ли су сви инсекти опасни?“ ... дошли су код 
наставнице биологије Тодоровић Бојане како би разрешили недоумице. Деца су била веома 
радознала и љубопитљива и улепшала су нам време које смо провели заједно. Љубазношћу 
педгога школе Петровић Селене успели смо да забележимо ове тренутке. Такође, деца су 
била и у нашој медијатеци где их је и вероучитељ Манић Миљан поздравио и пожелео им 
добродошлицу. 
 
 
 
 
 



 
 
 
УГЛЕДНИ ЧАС 
КОРЕЛАЦИЈА ПРЕДМЕТА: 
- СРПСКИ ЈЕЗИК И КЊИЖЕВНОСТ 
- ЛИКОВНА КУЛТУРА 
 
ТЕМА: 
 
МЕТАФОРИКА У ЛИТЕРАРНОМ И ЛИКОВНОМ СТВАРАЛАШТВУ 
 
Пошто је метафорика саставни део програма српског језика и књижевности, али и ликовне 
културе за 8.разред, организован је час корелације са циљем стицања компетенција за 
повезивање градива из ова два предмета. Поред презентовања репродукција познатих 
сликара и презентовања књижевних текстова путем којих су ученици обновили појмове 
АТРИБУТА (ЕПИТЕТА), ПЕРСОНИФИКАЦИЈЕ, МЕТАФОРЕ И АЛЕГОРИЈЕ, 
приступило се анализи и тумачењу приказаних уметничких дела из оба предмета. 
Акценат је био на СИМБОЛИМА који представљају фигуре замене, па су ученици имали 
задатак да примене ту симболику у свом ликовном и литерарном стваралаштву. Овај час 
корелације послужио је као припрема за предстојећи писмени задатак из српског језика и 
књижевности, али и као припрема за креирање ученичких ликовних радова. 
Ауторке и реализаторке часа биле су Марија Радоњић и Александра Солдо, а часу су 
присуствовали Марија Станојловић, Милан Величковић, Миљан Манић и Данијела Лилић. 

 
 
 
 



 

 
 
УГЛЕДНИ ЧАС 
КОРЕЛАЦИЈА ПРЕДМЕТА: 
- СРПСКИ ЈЕЗИК И КЊИЖЕВНОСТ 
- ЛИКОВНА КУЛТУРА 
 



 
УГЛЕДНИ ЧАС 
КОРЕЛАЦИЈА ПРЕДМЕТА: 
- СРПСКИ ЈЕЗИК И КЊИЖЕВНОСТ 
- ЛИКОВНА КУЛТУРА 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Француски језик/ Немачки језик/ Енглески језик 
 
Вода/ Eau /Wasser/ Water 
 
Током марта месеца ученици другог циклуса издвојеног одељења у Лубници као и ученици 
матичне школе радили су пројекат на тему Вода у оквиру страних језика који се у школи 
изучавају.  
 
Они најмлађи, који се први пут срећу са француским језиком, су у уџбеницима 
проналазили речи које су биле повезане са водом. 
 
Ученици шестог, седмог и осмог разреда су, на интернету, дошли до интересантних цитата 
Француских ,немачких и енглеских књижевника. Пронашли су занимљиве песме и 
текстове о води. И чак дошли до дефиниција речи ВОДА и сазнали да се она користи су 
свим гранама (кухињи, медицини, науци и козметици). 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
Чоколадне руже/ Roses des sables au chocolat 
 
У априлу месецу смо правили слаткише. Наиме, на крају 6. поглавља у уџбенику за 
6.разред налази се рецепт за колач Чоколадне руже. Ученици су са задовољством 
прихватили предлог да га направе у школи. 

 
 
 
 
 
 
 



Корелација математика и француски језик 
Израчунавање пропорције у рецепту за колач 
 
Да се друштвене и природне науке могу допуњавати показује пример корелације два 
предмета:математике и француског језика. 
На часу математике ученици шестог разреда су учили израчунавање пропорције. 
На часу француског језика су правили колач по рецепту из уџбеника. 
Наставница математике је променила параметре у рецепту, па су ученици рачунали колико 
јематеријала било потребно да се направи 35 колачића, уместо 20 наведених у уџбенику. 
Наставница француског језика је новодобијени рецепт исписала на табли, како би га 
ученици преписали и боље разумели. 

 
 
 
 
 
 
 
 



Резиме  
 
Школска година 2024/25. у О.Ш. “ Ђура Јакшић” у Зајечару протекла је у духу 
заједништва, труда и успеха. Ученици су током читаве године показивали одговорност, 
креативност и жељу за напретком, било кроз редовну наставу, ваннаставне активности или 
учешћем на школским и оштинским манифестацијама. Посебно су се истакли по својој 
сарадњи, међусобној подршци и спремности да се укључе у различите пројекте. 
 
Годину су обележили бројни догађаји који су обогатили школски живот- приредбе, 
такмичења, ликовне, литерарне радионице,спортске активности и школски пројекти који 
су допринели јачању тимског духа и стварању трајних успомена. Учитељи и наставници са 
поносом истичу напредак ученика, њихову посвећеност и радост коју свакодневно доносе 
у школи и из ње носе са собом. 
 
Са захвалношћу се осврћемо на све постигнуто и са оптимизмом улазимо у нову школску 
годину, уверени да ће нас чекати нови изазови, нови успеси и још више разлога за 
мотивацију у даљем раду са ученицима. 

 
 
 
 


